

“巨无霸”苯罐车被撞 29吨苯发生泄漏, 7小时紧急排险

9月10日凌晨4点42分,在S307线涡阳县境内,发生一起因交通事故引起的运输苯罐车泄漏事故。由于泄漏的是易燃易爆易挥发的有毒液体,涡阳县第一时间成立现场指挥部,经过县公安、消防等部门7个多小时的抢险,险情排除,无人员伤亡,12点30分恢复通车。

曾梅 记者 任杰
殷艳萍 文/图



惊“巨无霸”苯罐车被撞

当日上午9点多,在赶往事发地的途中,记者看到不少交警在指挥交通,劝导过往车辆改道。离事故现场约两公里的郭寨村街上,已经拉起了警戒线,禁止车辆通行,交警在耐心向过往行人解释。当时,路边已停靠近百辆运输车,其他小型车辆及

行人均要绕道而行。

“前面苯罐车发生泄漏,听说苯有毒,哪敢过去。”一位村民很担心。一位半挂车司机告诉记者,他已等候了三个多小时,估计还要再等一段时间。

苯罐车为何发生泄漏?据交警介绍,

江苏人睢某驾驶载有298吨苯的苯罐车由山西省驶往江苏省。凌晨4时42分,睢某自西向东行驶至涡阳境内S307线181千米处,交会车辆时,因迎面驶来的装石子车抢道而发生相撞,造成苯泄漏。事故发生后,装石子车辆逃逸。

急救救援现场分秒必争

涡阳县消防大队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援车、一辆水罐车及12名指战员赶往事故现场。

4时56分,救援力量赶到现场后发现,苯罐车停在马路边,罐体由于撞击发生破裂,苯液从破损处流向路面,散发出浓重气味。

涡阳消防中队副中队长杨建运现场指挥,组织人员进行现场侦检,拉开警戒线,疏散围观人员,同时联系交通管理部门实施交通管制。

5时10分,由四名指战员着重型防化服,使用无火花堵漏工具进行堵漏处置,由

于泄漏口被撞后,形成不规则泄漏孔,还是有少量苯渗出,不能完全封堵。为防止苯挥发,消防官兵又利用喷雾水枪对现场空气进行稀释,最大限度地减少环境污染。

15分钟后,罐体泄漏处被堵住,消防官兵利用沙子对路面上少量残留苯进行掩埋处理。

安7个小时排除险情

苯是危险化学品,易燃易爆易挥发,一旦泄漏得不到有效控制,可能会造成严重后果。

接到安监部门的报告后,涡阳县委常委、常务副县长张华松立即赶到现场,成立事故现场处置指挥部。紧急调来一辆空的

苯罐车,把事故车辆的苯液倒灌至空罐内。中午12时许,倒灌工作完成,事故车拖离现场。12点40分,泄漏问题得到解决,路面清理干净,张华松下令车辆通行。

此次事故没有造成人员伤亡,没有造

成次生灾害,事故车辆内的苯已成功进行输转倒灌,并将事故车辆牵引至安全地带。

对于肇事车辆,记者从公安部门了解到,正在紧张调查该车,一旦查到将按照肇事逃逸进行处罚,并追究其造成泄漏事故的责任。

飘渺云雾助游黄山 小长假首日超万人游黄山

星报讯(吴敏 邹艳 柯蔚生) 9月10日,中秋小长假第一天,黄山风景区游人如织,秩序井然。清晨的一场绵绵秋雨,将黄山一座座山峰装扮得仿佛蓬莱仙岛,雨后初霁,伴着飘渺的烟云,黄山又宛若一幅气韵生动的水墨画。

为给来山游客营造满意的旅游度假环境,黄山风景区实行分片管理负责制,各片

领导负责人深入一线,靠前指挥;指挥中心通过数字视频系统实时监控景区各片、各关键节点情况,对任务重、压力大的路段及时增派人员,以保证全山接待工作的高效运转;南、北大门两个立体停车场投入使用,有效缓解了景区停车压力,尤其为自助游游客解决了停车难的问题;索道部门根据客流量及时调整运营时间;新国线集散

中心对客流、车辆的全方位动态监控,确保站场、运输及时调度。

中秋小长假期间,山上各酒店宾馆组织吃月饼、赏民乐、品茗茗、猜灯谜等形式多样的中秋活动,更有酒店为游客提供口径120mm折射天文望远镜以观看月球。

截止到下午四时,景区指挥中心数据显示,中秋小长假第一天共接待中外游客10109人。

知名服装品牌“鱼贯”入院 安徽成沿海服装企业转移首选地

星报讯(记者 王伟伟) 安徽服装总产量占全国的1.84%,排名全国12位;企业商户数约6000余家,就业人数55万人。昨日2011年中国(安徽)服装产业升级与品牌服装论坛在安徽服装第一镇之称的繁昌孙村召开,记者了解到,国内众多知名的服装品牌纷纷将安徽作为产业转移基地。

据安徽省服装商会常务副会长叶梁

介绍,近几年,安徽服装产业取得了较快的发展。2005年安徽服装总产量占全国的0.76%,同比增长21.52%,增幅居全国第七位,排名第16位;而2010年,安徽的服装总产量占全国的1.84%,同比增加26.5%,排名全国第12位。2010年固定资产投资同比增加56.2%,排名全国第二位。目前全省服装企业户数约6000家,就业人数达55万人。

同时,在本次安徽服装高峰论坛上,记者获悉,安徽已经成为沿海服装企业向内地产业转移的首选地,在迎接服装产业转移的过程中,安徽省已经迎接了一批有一定影响力的企业,如九牧王、七匹狼、太子龙、旗牌王、大红鹰等。其中大红鹰不仅在去年落户安徽服装第一镇的繁昌孙村,还将公司总部迁到该县,这也是安徽承接服装行业产业转移的一个样本。

安徽第二大综合性训练馆开建

预计有望于2012年底投入使用

星报讯(米继伟 记者 徐涛) 记者近日获悉,安徽体育运动职业技术学院综合训练馆工程正式开工建设。该馆计划将于2012年底投入使用,届时将成为除安徽省体育馆之外规模最大的综合性训练馆。

据了解,该馆位于安徽体育职业技术学院新校区内南侧,为大型体育训练用房,建筑面积约为35348平方米,其中地上面积33818平方米,地下室面积为1530平方米,为1栋三层(局部五层)综合体育训练馆。

据悉,安徽体育运动职业技术学院综合训练馆工程,是服务安徽体育运动职业技术学院发展的重点工程、品牌工程,是展示体院新风貌的现代化工程,也是安徽省体育发展“十二五”重点项目之一。

网上对骂不过瘾 约战群殴才“痛快” 芜湖青年打群架获刑

星报讯(丁丽璐 记者 赵汗青) 起初只是在网上互相叫骂,激愤之下又互留电话号码,带着朋友见面打群架。9月9日,这群“热血”青年被芜湖市镜湖区法院以聚众斗殴罪判处三个月到一年不等有期徒刑。

2011年3月初,巴辰与女友琳琳(化名)闹矛盾。深感委屈的琳琳将感受写成文字发表在自己的QQ空间里。琳琳的网友卫强阅读了琳琳所写文章后,在琳琳的QQ空间留言“傻X”二字。不想该留言被巴辰看见,巴辰怒从中来,留言辱骂卫强。二人你一言我一语在琳琳的QQ空间开始对骂。矛盾不断升级,卫强将自己的电话号码留在网上,并声称让巴辰有本事去找他。年轻气盛的巴辰哪经得起如此挑衅?很快,二人通过电话约好了见面的时间和地点。

当晚18时许,双方互邀共十人在芜湖市和平大厦一楼见面,一言不合即挥拳相向,而途经此处的黄海俊一见朋友卫忠平在打架,二话不说就挥拳参与到斗殴中。这场打斗导致巴辰鼻骨骨折,经鉴定构成轻伤。

面粉搅拌机 险些“吞噬”十岁男孩

星报讯(李军 记者 陈明) 9月10日中午12时许,黟县一名10岁男孩,在家中用手去抓正在搅拌面粉的搅拌机,不曾想就被卷入面粉搅拌机中,生命危在旦夕。

接到报警后,黟县消防官兵迅速赶往现场。到达现场后,其家人已经用车子把被困的小孩和搅拌机搬出来了,随后指挥员果断决定,搬到医院门口再进行破拆。

经过查看发现,被困男孩的整个身体都在搅拌机中,两个扇叶正好卡住了男孩的身体,让其动弹不得。而且搅拌机中还有大量的面粉,经过指挥员仔细的勘查,唯一的办法只有用切割机首先一点点地进行切割。

经过官兵们半个多小时的努力,12时40分,被困男孩被成功救出。